

CORRIGENDUM

VOLUME 9, NUMBER 2

Page 228, 5th paragraph commencing "We are grateful to Dr. T. R. Forbes of Yale University . . ." and page 231, 5th paragraph, sentence commencing "Recently, Bloch and Tchen (1955) . . ." should be interchanged. These were added in proof on February 28, 1956.